
 
 

 

 

Ata da Sessão Ordinária do dia 04 de dezembro de dois mil e dezenove. 

Aos quatros  dias do mês de dezembro  de dois mil e dezenove às dezenove  horas no Plenário da 

Câmara Municipal de São Benedito-Ce, sob a Presidência do Vereador Rômulo Gonçalves 

Gurgel que após a chamada nominal dos Vereadores (as) e havendo numero legal o Sr. 

Presidente declarou aberta a presente Sessão. Em seguida designou a servidora Karlene Almeida 

Melo para que fizesse a leitura da ata da Sessão anterior, que após lida foi submetida a votação e 

a mesma aprovada por unanimidade. Logo depois o Sr. Presidente Rômulo Gonçalves Gurgel 

pediu aos Vereadores(as) que tivessem alguma matéria que apresentassem a mesa diretora. 

Dando continuidade o Sr. Presidente realizou a leitura das matérias dado entrada nessa casa na 

Sessão anterior, em seguida iniciou-se a votação. Todos os Projetos foram analisados pelas 

comissões pertinentes, tendo parecer favorável. Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo nº 

46/2019 “Dispõe sobre a Instituição do Componente Municipal do Sistema Nacional de 

Auditoria (SNA) do Sistema Único de Saúde (SUS) e dá outras providências”. Projeto de Lei 

aprovado por unanimidade. Próximo Projeto de Lei nº 48/2019 de autoria do Poder Executivo 

“Dispõe sobre a Ratificação do Protocolo de Intenções do Consórcio Público de Manejo de 

Resíduos Sólidos da Serra da Ibiapaba e dá outras providências”. Projeto de Lei aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei n° 49/2019 de autoria do mesmo “Cria e Implanta o Conselho 

Municipal de Defesa dos Direitos da Mulher de São Benedito-Ce e dá outras providências”. 

Projeto aprovado por unanimidade. Próximo Projeto de Lei nº 50/2019 de autoria do Vereador 

Reges Alves de Brito “Oficializa a Escola Municipal de Educação Básica (EMEB) localizada no 

bairro ABC de EMEB Vicente Gonçalves de Paula e dá outras providências” Projeto de Lei 

liberado para votação e o mesmo aprovado por unanimidade. A próxima votação 1º turno da 

Emenda a Lei Orgânica do Município de São Benedito. O Sr. Presidente explicou que por conta 

da audiência pública que houve semana passada, onde foi discutido todos os artigos, hoje não 

terá necessidade de lê-los novamente, mas que ele havia trazido umas Emendas a serem 

apresentadas e discutidas pelos  colegas, sendo uma Aditiva e outra Modificativa, especificando: 

Emenda Aditiva à proposta de Emenda a Lei Orgânica. Acrescenta o paragrafo 4º ao artigo 7º (os 

prédios públicos terão as cores das bandeiras do município, sendo uma ideia da Vereadora 

Selma) e a alínea d ao § 1º do artigo 34 do referido Projeto. Sendo discutida e aprovada por 

unanimidade . Emenda Modificativa a proposta de Emenda à Lei Orgânica. Altera as redações 

do inciso V do artigo 8º; dos § 2º § 3º do artigo 19 e dos parágrafos 2º e 4º do artigo 30 da Lei 

Orgânica e o artigo 2º do referido Projeto, sendo discutida e aprovada por unanimidade. Tendo o 

§ 3º do artigo 19 sido revogado. Não tendo mais matérias à votação, o Sr. Presidente abriu a 

tribuna para os jovens do Projeto Coração Solidários, uns integrantes do grupo explanaram  que 

esse Projeto existe a 4 anos e tem a finalidade de oferecer um natal mais feliz para as  pessoas 

carentes, finalizando agradeceram e pediram a colaboração de todos. Considerando que a pauta 

da Sessão era a Revisão da Lei Orgânica e que outrora havia sido bem debatida. O Sr. Presidente 

disse que os Srs. Vereadores não iriam fazer uso da tribuna. Nada mais a apresentar o Sr. 

Presidente Rômulo Gonçalves Gurgel pediu que os Vereadores (as) ficassem de pé, e 

convocando-os para a próxima Sessão dia 18 de dezembro de dois mil e dezenove e  invocando a 

proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente Sessão. 



 
 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-Ce, 04 de dezembro de dois mil e dezenove.  

 

 


